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Humani papiloma virus (HPV) jedan je od najvećih uzroćnika karcinoma vrata maternice 
u svijetu. Više od 500 000 žena godišnje oboli od raka vrata maternice, a brojka 
od 288 000 osoba godišnje umrlih od iste bolesti uistinu je zapanjujuća (podaci 
WHO). Do danas je otkriveno oko 100 različitih vrsta HPV-a no za njih 9 smatra se da 
mogu uzrokovati karcinom. S obzirom na sve nižu dobnu granicu upuštanja u seksualne 
odnose sve veći postotak odraslih ali i djece u svijetu zaražen je HPV-om, njih čak oko 
80%.  
Osim high-risk tipova (tip visokog rizika HPV-a) postoje i low-risk tipovi (tip niskog rizika 
HPV-a) koji uzrokuju stvaranje kondiloma na malim usnama, unutar rodnice i oko anusa, 
dok se kod muškaraca pojavljuju na samom penisu, prepuciju i također području oko 
anusa.  
Virus se najčešće prenosi spolnim putem, preko posteljice na nerođeno dijete, prilikom 
poroda, tj. prolaskom novorođenčeta kroz grlić maternice, te  direktnim kontaktom sa 
zaraženom kožom ili sluznicom tako da se u nekim slučajevima može pronaći i u usnoj 
šuljini, očima i unutar dišnog sustava.  
Humani papiloma virus, kao i svaki drugi virus koji nam „napadne“ organizam ne mora 
izazvati apsolutno nikakve tegobe ako naš imunološki sustav radi svoj posao kako treba. 
Klasična medicina ima odgovor na promjene koje HPV može uzrokovati; kondilomi 
(bradavice)  se uklanjaju kirurškim putem, laserom, krioterapijom, elektroterapijom, 
premazivanjem određenim sredstvima itd., dok se  djelovi sluznice na kojima su uočene 
abnormalnosti uklanjaju metodom koja se naziva konizacija (klasična konizacija nožem, 
laserska i LLETZ). Takve metode uspješne su u uklanjanju simptoma koje HPV 
stvara ali ne utječu na prisutnost virusa, tj. uzrok nastanku istih.  
U zadnje vrijeme sve češće u homeopatskoj ordinaciji susrećem pacijente sa HPV-om, 
češće visokog rizika, koji su već uzrokovali promjene na sluznici. Kako je naš 
imunosustav najodgovorniji za suzbijanje već navedenih tegoba, potrebno je učiniti sve 
kako bi on funkcionirao besprijekorno. Znanstvena istraživanja pokazuju kako loše 
prehrambene navike, uživanje u alkoholu, pušenje, te kronični stres i ozbiljnije 
emocionalne tegobe, mogu uvelike utjecati na prokrvljenost grlića maternice kao i 
lučenje žlijezda što naravno dovodi do smanjenog imunološkog odgovora organizma i 
omogućava aktiviranje HPV-a. Homeopatskim liječenjem ne utječe se samo na bradavice 
ili CIN već na čitav organizam, zapravo na naš imunološki sustav. Nemoguće je nabrojati 
homeopatske lijekove koji se propisuju kod HPV-a upravo radi holističkog pristupa, 
konstitucijskog tretiranja i  individualnosti osobe koja se tretira. Kod uzimanja 
homeopatskog lijeka najvažnije je napomenuti da akutno propisivanje, korištenje lijekova 
za određenu skupinu simptoma (lijekovi koje često sami možete kupiti u ljekarnama)  ne 
daju zadovoljavajuće rezultate , ne dovode do potpunog izliječenje i  uklanjanja samog 



virusa iz organizma. Homeopat će tijekom konstitucijske obrade, uzeti u obzir sve 
specifičnosti osobe koju se tretira, emocionalne, mentalne i fizičke detalje te na osnovu 
istih propisati lijek koji će tada zasigurno dati željene rezultate. Iskreno, u poćetku 
tretiranja HPV-a i sama sam bila iznenađena kojom brzinom dolazi do izliječenja i 
nestanka virusa. Smatram da su rezultati više nego odlični upravo radi individualnog 
pristupa, tretiranja čitave osobe a ne samo fizičkih simptoma. 
Kao i kod neke druge bolesti, suradnja sa ginekolozima, u ovom slučaju, uistinu je jako 
važna. Homeopatija daje puno brže i bolje rezultate kada se liječenje započne odmah po 
uspostavljanju dijagnoze, umjesto nakon provedenih raznih mehaničkih i puno 
agresivnijih metoda, tj. uklanjanjem simptoma na načine koje sam već navela. 
Smatram da će šokantne brojke sa poćetka ovoga teksta biti puno manje kako će se sve 
više populacije informirati o homeopatskom pristupu liječenju, te takvu granu medicine 
birati za održavanje zdravlja i tretiranje čitavog niza bolesti. 
 


